

Съобщение за поправка на очевидна фактическа грешка

Днес, ^{25.10}..... 2019г. Васил Борисов Тренев – изпълнителен директор на „Софийска вода“ АД, ЕИК 130175000, в качеството ми на възложител по Закона за обществените поръчки, установих, че е допусната очевидна фактическа грешка в част от Протокол №1 от 11.10.2019 г. по обществена поръчка с предмет **„Одитиране и заверка на финансови отчети“**. Очевидната фактическа грешка се изразява в техническа грешка в изписването на името на единствения участник в настоящата поръчка. Обстоятелството, че е налице техническа грешка при изписването на името се установява от факта, че навсякъде в протокола се посочва едно и също ЕИК, с което се идентифицира участникът, както и от всички останали документи в досието на обществената поръчка, включително подадената оферта на участника.

С оглед изложеното, допускам поправка на очевидна фактическа грешка в Протокол №1 от 11.10.2019 г. по обществена поръчка с предмет **„Одитиране и заверка на финансови отчети“** на комисия назначена със Заповед № СН-256/11.10.2019г., както следва:

1. В таблица „Оценка“ на стр. 3 от Протокола, името на участника вместо „КПМГ България“ ООД да се чете „КПМГ Одит“ ООД
2. На стр. 3 от Протокола в израза „т.1 На първо място: „КПМГ България“ ООД“ вместо „КПМГ България“ ООД да се чете „КМПГ Одит“ ООД;
3. На стр.3 от Протокола в израза „Комисията предлага на Възложителя да избере класирания на първо място „КПМГ България“ ООД с ЕИК 040595851“ вместо „КПМГ България“ ООД да се чете „КПМГ Одит“ ООД.

Информацията е заличена
съгласно чл.5 и чл.6 от
Регламент (ЕС) 2016/679

Васил Борисов Тренев
Изпълнителен директор на „Софийска вода“ АД